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２ 会長・副会長の選出 

 

 

３ 議事録署名人の選出 
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○出席委員（１２名） 

  安 田 委 員      水 野 委 員      三 輪 委 員 

  西 海 委 員      嶋 本 委 員      尾 仲 委 員 

  絹 川 委 員       林  委 員      岩 﨑 委 員(代理)  

  橋 本 委 員(代理)   中 里 委 員      戎 本 委 員       

 

 

   



 

 

 

第２回明石市都市計画審議会 

平成３１年２月５日 

午 後 ４ 時 ０ ０ 分 ～ 

市役所議会棟第３委員会室 

 

（開会１６時００分） 

○（事務局）  定刻となりましたので、ただいまから平成３０年度第２回明石市都

市計画審議会を開催いたします。 

皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、ご出席をいただきまして、誠にありが

とうございます。 

それでは審議に先立ちまして、資料の確認を行いたいと思います。お手元の資料

をご確認下さい。本日お手元には「配席図（Ａ４、１枚）」を配付しています。 

尚、次第、委員名簿、議事に関する資料は事前にお届けしています。事前配付の

資料も含めまして、過不足ございませんでしょうか。 

無いようですので、進めさせていただきます。 

本日の審議会は、任期満了に伴う委員の改選後、初めての審議会となります。し

ばらくの間、私が進行させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、続きまして、本日の出席状況をご報告いたします。本日は、中西委員

が都合によりご欠席との連絡を受けています。委員総数１３名のうち、１２名のご出

席ですので、明石市都市計画審議会条例第６条 第２項の規定により、当審議会が成

立しています。 

続きまして、次第の「２．会長・副会長の選出」でございますが、当審議会は本

年度委員の改選があり、本日新たに会長・副会長を選出することとなります。 

名簿をご覧いただけますでしょうか。審議会委員改選に伴い、委員が入れ替わってお

ります。新しい委員がいらっしゃいますので、簡単に自己紹介をお願いしたいと思い



 

 

 

ます。それでは、座席順に安田委員から順番にお願いいたします。 

（各委員による自己紹介） 

○（事務局）  それでは初めに会長の選出をさせていただきますが、明石市都市計

画審議会条例第5条第1項に「審議会に会長及び副会長１人を置き、会長は第2条第2項

第1号の委員のうちから、副会長は委員のうちから委員の選挙によって定める」とな

っております。どなたか立候補あるいは推薦される方はいらっしゃいますでしょうか。 

〇委員   「事務局に一任」としてはいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

○（事務局）  それでは、会長には、これまでに引き続きまして、神戸大学名誉教

授の安田委員を、副会長には武庫川女子大学の水野委員を推薦させていただきたいと

思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

○（事務局）  選挙にかえて、拍手でもって承認とさせていただきたいと存じます。 

（委員拍手） 

○（事務局）  それでは、賛同多数により、会長は安田委員、副会長は水野委員に

決定しました。なお、中西委員は本日ご欠席でございますので、事務局にてご了解を

していただくようにいたします。 

恐れ入りますが、安田委員は会長席、水野委員は副会長席にお移りいただきます

よう、お願いいたします。 

（安田会長、水野副会長移動） 

〇（事務局）  それでは、会長・副会長よりご挨拶をいただきたいと思います。安

田会長、お願いいたします。 

〇会長   それでは、僭越ですけれど、前期に引き続きまして会長を務めさせてい

ただきます。どうぞよろしくお願いいたします。本年度はきょう二回目で最後でござ

いますが、来年度からは、広域的な、明石市だけではありませんが、全県でいわゆる



 

 

 

都市計画区域マスタープランの改定作業が再来年度にかけてあるということでござい

ます。これ自身は県の策定される計画でございますけれど、これを機会に明石市の都

市計画のあり方について、広域的な視点から皆さんからのご意見を承る機会もあろう

かと思います。皆様には忌憚のないご意見を賜りますようお願いしまして、簡単では

ございますが挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

〇（事務局）  ありがとうございました。つづきまして、水野副会長お願いします。 

〇副会長   武庫川女子大学の水野でございます。引き続きまして、しっかりと勉

強をさせていいただきながら務めさせていいただきたいと考えております。よろしく

お願いいたします。 

〇（事務局）  ありがとうございました。それでは、ここからの進行は、安田会長

にお願いしたいと思います。 安田会長、よろしくお願いいたします。 

〇会長   それでは会議次第に従いまして、順次進めて参りたいと思います。「３ 

議事録署名人の選出」でございます。 

この件につきましては、審議会運営要領によりまして私の方から指名させていただき

ます。 

それでは勝手ではございますが、三輪委員と尾仲委員のお二人にお願いしたいと思い

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、この会議次第でお分かりの通り次は閉会となっております。本日は付議事

項及び諮問事項はございません。本来ここで会議の公開、非公開について触れるわけ

ですけれど、公開、非公開について触れることなく会を閉じさせていただきたく思い

ますがよろしゅうございますか。 

それでは閉会とし、事務局にお返しいたします。 

（閉会１６時１０分） 


